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CONVOCATORIA 

 

De orde do Sr. Presidente convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de 

Goberno da Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día TRES 

DE DECEMBRO DE DOUS MIL VINTE E UN, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde 

do Día, previamente aprobada pola Presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

A SECRETARIA 

 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e seis de novembro de 

dous mil vinte e un. 

 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da subministración 

dun grupo electróxeno para a Granxa Gayoso Castro. 

 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da subministración de 

pneumáticos para os vehículos e maquinaria do Parque Móbil Provincial e da Granxa Gayoso 

Castro. 

 

Deputación de Lugo
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4. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da subministración de 

mobiliario para distintos servizos da Deputación de Lugo. 

 

5. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación da subministración de dúas máquinas 

compactadoras usadas, así como a retirada doutras dúas. 

 

6. Aprobación, se procede, do desestimento do procedemento de licitación dos servizos de deseño 

e maquetación, impresión e encadernación, edición completa para o Servizo de Publicacións da 

Deputación de Lugo.  

 

7. Aprobación, se procede, do encargo desta Deputación Provincial ao seu medio propio 

personificado e servizo técnico, Empresa de Transformación Agraria S.A., S.M.E., M.P. 

(TRAGSA), para a realización da actividade de limpeza dos distintos edificios e dependencias 

da Deputación Provincial de Lugo por un período de seis meses. 

 

8. Proposta en relación coa contratación da obra: LUGO.- Reparación de fachadas do Pazo 

Provincial. 

 

9. Proposta de resolución do VII concurso de fotografía “Sendeiros das Reservas da Biosfera 

Terras do Miño e Os Ancares Lucenses”. 

 

10. Proposta de adquisición, por mutuo acordo, de bens e dereitos necesarios para a realización da 

obra: FOZ.- Acondicionamento da LU-P-0210 “A Seara (LU-160)-San Acisclo (LU-152A)”, do 

p.k. 5,100 ao 5,236 

 

11. Proposta de xubilación anticipada dunha técnica bibliotecaria do cadro de persoal funcionario. 

 

12. Comunicacións da Presidencia. 

 

13. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 

 

 


